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Texte de la question

Mme Anaïs Sabatini interroge Mme la ministre de la santé, des familles, de l'autonomie et des personnes
handicapées sur l'insuffisance des moyens consacrés à la recherche sur les cancers du cerveau. Chaque
année, près de 6 000 Français sont diagnostiqués d'une tumeur cérébrale. Il existe plus de 200 formes
différentes de cancers du cerveau, dont les glioblastomes, particulièrement agressifs, qui n'offrent souvent
qu'une espérance de vie d'une douzaine de mois aux patients. Ces cancers demeurent par ailleurs la première
cause de décès par cancer chez les enfants, les adolescents et les jeunes adultes jusqu'à l'âge de 35 ans. Les
témoignages de familles confrontées à cette maladie mettent en lumière les difficultés immenses rencontrées
par les patients et les soignants. Les symptômes initiaux : engourdissements, troubles du langage, vertiges ou
maux de tête, conduisent souvent à des diagnostics tardifs. Malgré les progrès de la médecine, les traitements
proposés aujourd'hui reposent encore largement sur des protocoles anciens, alors même que les spécificités
biologiques du cerveau, notamment la barrière hématoencéphalique, limitent fortement l'efficacité des thérapies
disponibles. De nombreuses familles dénoncent également le manque de visibilité accordé à ces cancers dans
les politiques publiques de santé. Alors que les tumeurs cérébrales provoquent plus de 4 000 décès par an en
France, les moyens alloués à la recherche apparaissent insuffisants au regard des enjeux humains et
scientifiques. Des initiatives citoyennes, telles que la campagne « Mai en gris », cherchent aujourd'hui à
sensibiliser le grand public et à soutenir la recherche, à l'image des grandes campagnes nationales dédiées à
d'autres cancers. Face à cette situation, elle lui demande quelles mesures le Gouvernement entend prendre afin
de renforcer les financements publics consacrés à la recherche sur les cancers du cerveau, d'améliorer la prise
en charge des patients atteints de tumeurs cérébrales et de soutenir les campagnes nationales de
sensibilisation destinées à sortir cette maladie de l'angle mort des politiques de santé publique.
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